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PAT 1 (§.A. 59)
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PAT 1 (5.n. 58)

25. melfesunsiesiaseldi] x + 2y<4, x—y<1l, x+y=1, x=0 uwaz y=0
aunsqnszasdludelaseluil fildanniiga
1. z=2x+2y 2. z=3x+2y 3. z=2x+3y
4. z=x+4y 5. z=4x+y

PAT 1 (3.p. 58)

22. WEN. fmLLmu%ﬂ@.ﬂﬁu‘ﬁ?@zﬁ“uﬂmmuuﬁﬁu 150 15 Tmmﬁ%@gﬂummmuﬁqﬁ/ lunnsignali azsiasaanu
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PAT 1 (w.e1. 57)
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18. Muualiierduqailszasd P; = 5x + 2y uaz P, = 4x + 3y lnsfasunisdeaningail
2x+3y=26, 3x—y<15, —x+y<4, 2x+5y<27, x=20 waz y=0
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PAT 1 (w.2.57)
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PAT 1 (§.n.57)
28. NMmuAlil P = Ax + By fluiaidugailszasd
ile A uay B ifludnnusieuaniiaenndecty 34 = 2B Tnefleaunsiiodntn feil
x+2y <20, 7x4+9y <105, 5x4+3y =215, x =20 uaz y =0
1 P fdwnnfigaviniu M uar P Renfieefiganiniu N uda felaseluiignies

1. 2ZM =11N 2. 5M=11IN 3. 2ZM=N 4. S5M =N

PAT 1 (%.n. 56)
14. Muualil P = a(x +y) + 6y Wuisiduqailszasd Tnadeaunisdiadnrn il
B3x+4y<48, x+2y<22, 3x+2y<42, x=0uaz y=>0
1 P Senanngawiniu 288 ua Asnniiganes a Mdludnuaudnuanuiniudelase i
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PAT 1 (5.A. 55)
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14. fuualil P = 3x + 4y luieiduqailszasd Tnadeannisfearinii  2x+3y > 6
2x —y <10

0<y=<x
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PAT 1 (3.p.55)

19. fvupaNmTaLszacd Aa P = 3x + 2y Tnafleaunsliasia sl
x+2y<6, 2x+y<8, —x+y<1l, x>0 uar 0<y<?2
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PAT 1 (5.n. 54)
11. 3IWANARDILLL A Fuaz x %u uazuun B Suas y Fu laefl 40 < 2x + y < 60
105 < 2x+ 3y < 150
x>0, y=0
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PAT 1 (§.n. 54)
38. m‘mm@mmmmq\ﬂzﬁmmzmé’immmﬁaﬁﬁu f,y)=x+y+2 melideulatiedndaselyd
(1) x+2y>8
(2) 5x+2y =20
(3) x+4y <22
(4) x=1

(5) 1<y<8
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PAT 1 (7.p. 52)
d'
AauUn 2
14. Muualdt a uaz b 1duanuaueiauands a < b
fnAunngauazAtioagaed P = 2x +y e x, y Wwlimumenls a <x+2y<b, x >0 uaz

y =0 8Awindu 100 uaz 10 aua1au wée a + b dawinle

PAT 1 (n.n. 52)
28. W P = 5x + 4y Lﬁ'ax,y Fuldanudenls x + 2y <40,3x+2y <60, x=>0uszy =0
uiarngeganes P winiudelasielyil
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PAT 1 (§.n.52)
28. 1 C fwilfanndaduiudrzessiands x uaz y foaaudunis € = 3x + 5y e x, y luldana

Newlw3x+4y =5 x+3y=>3, x>0 uaz y >0 ufArgeaes C anxteuladnegiv dan

windudelasalyld
21 29 25 27
= 2. = 3. = 4. =
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A-NET 52
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7. 1 C=4x+ 2y le 3x+y =6, x+3y=6, x+y <4

Waa AANgATes C winiuwinle

A-NET 51
RAW 2
7. mvuaiariduqalsvasd uazeaunistiadnin Aan

C=6x+2y, x+y=2x+3y<9, 0<x=<y
ANgegAeY C Winiuwinle
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A-NET 50
AaLN 1
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14. nmuaiaiduqalscasduazeannisdiadninduian

C = 40x + 32y
6x+2y =12
2x+2y < 8
4x + 12y = 24

ABNgAnes C winiudalasialld

1. 108 2. 112 3. 136 4. 152

A-NET 49
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feaunnsfesninne  2x +y <12
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x =0
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BndntauaztinlrusA1aneduas 90 U waz 300 U ANa1s a0 Tazanistiazanadudn lERusnn
Nqnsiadu wihiudalasialid
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